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NCLearn Technologies Co.,Ltd.
                              公司網址 www.nengchia.com.tw

能嘉數位科技股份有限公司
NCLearn Technolgies Co.,Ltd

（一）公司簡介
· 公 司 名 稱：能嘉數位科技股份有限公司  統一編號：47276014
· 總公司地址 ：台灣省新竹縣竹北市中華路307號
· 員 工 人 數：20人
· 負   責  人：張逢桂 
· 實收資本額：新台幣6000萬元
· 公 司 電 話：新竹(03)5513780(代表號) 台北(02)2655-2253(代表號)
· 公 司 傳 真：新竹(03)5511717 台北(02)2655-2254
· 設 備 資 源 : 數位攝影棚，錄音室，剪輯室，訓練教室，多媒體製作軟                                                                硬體系統， 線上數位廣播系統和近十位教授級顧問群等設備資源。 

· 公司網址：www.nengchia.com.tw     
· 華人購物網 : www.ncmall.biz    華人網路電視台:www.nciptv.biz
· 華人學習網 : www.nclearn.biz    華人旅遊網 www.nctravel.biz
· 產品： 

· LISA 網路學習管理系統平台 

· NCLearn 系列數位教材 

· ROBIMS 線上數位廣播系統(專利產品) 

· 電腦網路軟硬體週邊設備
· 嘻遊系列商品(嘻遊大中華卡、嘻遊住宿無限卡、嘻遊GOGO卡、嘻遊住宿禮券)
· 服務： 

· 數位學習環境導入規劃與建置
· 數位多媒體教材開發製作及代理 

· NCMall華人購物網建置與營運  NCLearn華人學習網建置與營運
· NCTravel華人旅遊網建置與營運 NCipTV華人網路電視台建置與營運
（二）、公司發展沿革
1982年 - 1996年
由創辦人張逢桂總經理成立能嘉汽車有限公司，經營汽車產業，1985年在新竹地區汽車界率先使用電腦進行客戶管理服務，維修紀錄…等電腦化資訊服務。1987年更投入巨資引進台灣首部 SUN MEA 1500 汽車綜合電腦診斷分析設備，進行汽車健康檢查、故障分析，縮短維修時間及正確的故障排除，獲得顧客一致贊賞與信賴，從此更加體認運用電腦科技可為企業帶來商業價值與競爭力。
1996年 - 1999年
面對日漸成熟的汽車產業，考量未來成長空間有限，公司決定轉型，更名為能嘉國際股份有限公司，轉入經營教育事業，大膽挑戰，開創新局，邁向另一個高峰，代理德國FISHER 科技模組教具、LASY 電腦整合教學系統及Ravensburger等教育產品，提供教育單位使用，為科技教育推廣之試金石。
1999年 - 2001年
由於網路科技日漸成熟，帶動學習趨勢，公司適時切入數位學習領域，代理「賽博士互動式網路教學系統」專業領先推廣至校園使用及創新經營全國第一個開放式教育網站「賽博士終身學習網」，輔導近二百位Cybertutor(網路教師)建置線上課程，進行網路教學，為配合業務的發展，組織擴大，網羅業界菁英，再度更名為能嘉數位科技股份有限公司，全心投入數位內容產業，嘗試更大的挑戰。
2001年 - 2003年
累積數年的網路產品代理行銷與系統開發經驗，公司確認未來發展方向及定位，申請進駐國立台灣師範大學創新育成中心，並成立研究發展處，結合多位來自學界、業界 e-learning 領域專家學者組成了專業的研發經營團隊，用最新技術 Java、JSP、.NET 進行自有品牌 LISA 網路學習管理平台、ROBIMS線上數位廣播系統、NCLearn多媒體數位教材、等系統開發與數位內容製作，也是全國第一家獲得經濟部工業局數位學習內容開發之獎勵廠商。
2004年-2006年
運用既有設備及資源，成立電子商務部門，建置NCmall華人購物網，為國內第一家提供消費者身、心、靈相關產品及資訊的購物網站，隨著知識經濟的發展，終身學習成為每一個人知識成長的重要課題，能嘉數位科技利用多年來經營e-learning的實務經驗，進駐南港軟體園區，持續研發產品並積極建置NCLearn華人學習網，並已上線營運以提供消費者購物學習「個人數位服務」新概念而努力。
2007年-2010年
著手規劃建置NCNCTravel華人旅遊網及NCipTV華人網路電視台，並開始整合四個網站資源和營運機制，成為最獨特的NCLife華人數位生活網(入口網站)，以迎接數位時代來臨，全面佈局經營全球15億華人市場。
(三)，經營理念   專業  團隊  創新  服務
專業
專業是永續經營之本
能嘉數位科技以專業數位內容產業自居，立志成為華人世界的數位生活網第一品牌。專業經營致力研發，從軟體技術深耕並提供數位內容服務平台，因為專業，能嘉充份掌握了技術價值創新以及觸動數位趨勢發展的神經系統，以專業的角度切入，專業人才育成來提昇競爭力，啟動能嘉不斷前進的動能。「專業」為本的經營發展，不斷地創新與突破，多年來具體的經營成果斐然，獲得政府相關單位獎勵與補助，同時也獲得客戶以及合作夥伴的信賴與支持，除了榮耀更是無限的使命。
團隊
團隊是企業的靈魂

邁向成功的經營團隊，能嘉數位擁有來自產、官、學界的網路科技精英，並進駐「南港軟體科學工業園區」，著眼的不只是持續研究與發展，能嘉數位科技更著重於內、外部的核心經營團隊的結合，能嘉數位科技堅強的經營團隊，也讓能嘉不惜鉅資建置了數位攝影棚，數位錄音室，數位剪輯室，訓練教室，多媒體製作系統等精良設備，目的都在於成為最優秀的數位內容產業公司自許。
創新
創新是企業競爭力的核心

「創新與研發」是能嘉數位科技競爭力的種子，這股創新的力量是企業生命力與競爭力的泉源，在開發產品與創新服務方面與國內多所大學院校產學合作，進行國科會及教育部專案研究計劃
，多年以來我們成功研發了LISA網路學習管理系統─自有品牌的全國第一套以JSP/Java技術開發的網路學習管理平台、ROBIMS 線上數位廣播系統─獨家專利產品是市場最新完整的客製化互動影音錄製及播放平台、NCmall華人購物網─全國第一個主張身心靈產品的即時影音購物網站、NCLearn華人學習網─提供會員隨時隨地可進修的線上學習環境。華人旅遊網的「嘻遊日」特別活動以及專利申請中的「線上旅遊規劃系統」等創新服務，持續的創新是能嘉數位科技永不懈怠的核心細胞。

服務
NCLife 前瞻未來、服務不打烊

在發展網際網路應用計畫過程中，以服務創新技術價值，以服務三高：高滿意度、高忠誠度、高貢獻度為目標導向，隨著資訊科技的發展，網際網路成為生活最親密的伴侶，有鑑於此，『NCLife華人數位生活網』，以多功服務平台整合的前提下，以服務為導向，邁向身心靈商品整合行銷與服務，NCLife 也將致力於user端經營，提供數位時代生活購物、線上學習、影音欣賞、休閒旅遊的全方位整合服務，滿足未來人深度的「身心靈」生活美學。
（四）、發展願景
能嘉數位科技團隊在本著專業、團隊、創新、服務的經營理念，持續不斷研發符合消費者與市場需求的產品與服務，公司營運分為兩大主軸，在數位學習市場方面提供網路學習管理平台、線上數位廣播系統、數位教材開發製作及數位學習相關產品推廣服務，為合作單位學校、企業、政府等客戶，提供創新研發、最具革命性的網路學習產品，協助建立數位化的學習環境，致力於提供『極盡想像、超乎期待』的數位學習專業服務，成為華人市場最專業的e-Learning Solution Provider。
在電子商務方面，建置營運的NCmall華人購物網和NCLearn華人學習網是全國第一家提供會員24小時線上購物與線上學習的電子商務網站，並陸續建置NCTravel華人旅遊網，NCipTV華人網路電視台等四個網站，並進行整合成為NCLife華人數位生活網(入口網站)，讓會員一次登錄、一個帳號，購物、學習、旅遊、影音等多重加值服務，以創新的商業模式發揮經營綜效，以服務全球15億華語文人口為目標，提供「個人數位服務」的科技生活新概念，期許成為網際網路應用服務最佳企業典範。
（五）、榮譽與肯定
2007/03  榮獲經濟部甄選參加中小企業產業升級技術交流列車代表廠商。
2006/12  榮獲經濟部中小企業智慧財產資金融通計畫推薦為「潛力案源」公司。
2006/09  本公司研發之 ROBIMS線上數位廣播系統通過審核獲得中華民國發明專利。
2006/09  本公司通過NII中小企業資安最佳範例輔導。
2005/12  本公司華人學習網榮獲經濟部工業局「學習服務網」建置金級獎勵。
2005/10  榮獲工研院產業學院「企業數位學習標竿實例」甄選佳作獎。

2005/06  榮獲經濟部工業局「數位內容無形資產鑑價」專案輔導。

2005/03  榮獲經濟部核發符合新興重要策略性產業核准函。

2005/02  本公司總經理獲選傑出企業領導人-金峰獎。

2004/12  榮獲經濟部工業局 「數位學習業推動與發展計劃」產業學習網建置獎勵。

2004/11  華人購物網www.ncmall.biz獲得經濟部商業司網站資訊透明化信賴電子商店認證。

2003/10   LISA2.0網路學習管理平台通過資策會SCROM1.2國際標準認證。

2003/05  榮獲經濟部工業局「數位學習產業推動與發展計劃」數位學習內容開發獎勵。 
（六）、營運發展架構
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