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陳重光文教基金會、台北市教育局與Blue Coat
攜手為學童架起網路內容安全防護網
<基金會將捐贈Blue Coat K9網路安全防護軟體予全台北市市立國小使用>
<讓孩子免除色情，暴力，自殺，毒品，不當內容網路的影響>
【台北訊，2008年6月18日】 Blue Coat Systems今天與陳重光文教基金會、台北市政府教育局共同宣誓，為了讓台北市學童擁有一個沒有網路色情、暴力、自殺、毒品的學習環境，陳重光文教基金會將捐贈Blue Coat K9網路保護軟體予台北市政府教育局，提供全台北市市立國小電腦教室免費使用，Blue Coat K9網路保護軟體將為全台北市國小學童建立起一個安全無慮的網路安全防護網。
隨著電腦普及與網路的盛行，網路已成為重要資訊傳播平台，同時青少年也能輕易地從網路上接觸暴力、色情、自殺，以及不當交友等灰色內容的網站資訊。如果沒有適當的網路保護機制，學童隨時都有機會在網路上輕易接觸到暴力、色情、自殺，等不適當網路訊息。為了關心學童在使用網路的安全，陳重光文教基金會、台北市政府教育局、與Blue Coat攜手合作共同宣誓杜絕網路色情、暴力、自殺、不當交友等灰色不當內容網站。
Blue Coat 一向致力於網路安全防護與網路加速最佳化等軟硬體解決方案開發，Blue Coat K9網路安全防護軟體，雖僅提供給個人免費使用，但在陳重光文教基金會的積極奔走及牽線下，Blue Coat決定參與此有意義的活動，由陳重光文教基金會提供軟體授權給台北市政府教育局，以提供全台北市公立國小電腦教室免費使用，並希望將網路內容安全保護觀念，由學校推廣到家庭，提高學童家長對網路安全的注意。
Blue Coat在企業網路安全防護與網路加速優化解決方案的領先技術，開發出K9網路安全防護軟體。這是一套功能強大能完整杜絕不當網站的安全防護軟體。不僅如此，K9網路安全防護軟體是透過網路與Blue Coat的企業級網路安全伺服器聯接，可隨時更新最及時的不當網站的資訊，有效防堵學童接觸不當網路資訊，以企業級的軟體服務提供給家庭使用。K9網路安全防護軟體具有使用簡便的操作介面，可根據使用者需求自訂出可瀏覽的網站，讓學校和家長都能輕鬆杜絕不當網路資訊，避免學童價值觀影響偏差。 
陳重光文教基金會執行長陳玉梅表示：「此次陳重光文教基金會捐贈這套Blue Coat K9網路安全防護軟體予全台北市的市立國小使用，是為了在學校與家庭間建立起一個網路安全防護網，避免學童登入不當內容網站。我們同時也希望家庭中父母應該注意學童上網的網路內容安全問題。」

台北市政府教育局局長吳清山表示：「台北市教育局一直致力於學校的電腦化和資訊化，除了本市的校園網路之外，台北市的家庭上網普及率更高達72%，希望藉由台北市教育局與台北市各級學校的推廣，並結合家中父母親的力量，讓網路色情、暴力，灰色內容遠離開學童，還給他們一個乾淨的學習環境。」
Blue Coat亞太區業務副總裁楊馬修表示：「Blue Coat一向致力企業級用戶的網路安全防護與網路加速方案，K9網路安全防護軟體是我們特別針對學童家庭推出的服務性產品，我們本著關心青少年的出發點，藉由我們在網路安全防護的技術與經驗開發出這套軟體，提供給全球關心學生網路使用安全的學校與家庭使用。安裝之後，家中電腦即可享有大企業般的網路安全保護，讓學童不致受到網路不當內容的影響。此次很榮幸與陳重光文教基金會和台北市政府合作，共同推廣網路內容安全保護的觀念。很多人購買電腦時，第一件事就是關心是否有裝防毒軟體，卻忽略了網頁資訊對學童的傷害。我們希望能盡最大的力量，讓學童遠離網路色情、暴力，以及所有具有不當內容的網頁。」
關於Blue Coat K9網路安全防護軟體 (Blue Coat K9 Web protection)
Blue Coat K9網路安全防護軟體是Blue Coat 特別針對青少年學童所推出的服務性產品，Blue Coat本於關心青少年，協助學校，社區，家庭為出發點，藉由Blue Coat在網路安全防護技術與經驗所開發軟體，免費提供給全球關心學生網路的個人及家庭用戶使用，學校與團體用戶需經Bloue Coat授權下方可使用。下載Blue Coat K9網路安全防護軟體後，上網註冊即可免費獲得授權碼。詳細軟體下載資訊，請上網查詢http://www1.k9webprotection.com/
關於Blue Coat Systems

Blue Coat能保護整個分散型企業的Web通訊，並加速企業應用軟體的傳輸。Blue Coat 一系列的設備與客戶端解決方案，可部署在分公司、網際網路閘道、端點及資料中心，做為政策控管的智慧點，讓IT部門能為所有使用者及應用程式，提供優化的安全保護與效能加速。Blue Coat設備全球安裝數量已超過40,000台。Blue Coat總部位於加州Sunnyvale，台灣分公司聯絡電話: +886-2-2528-8718。網址：www.bluecoat.com。
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