【2018.7.16新聞稿】
動保處刁難   全台首創市區送養中心遭迫遷    近百隻小貓無家可歸
市議員魯明哲今日在議會質詢市長時重砲抨擊動保處「市區貓隻認養中心」計畫延誤，不僅讓近百隻貓無家可歸，更有圖利其他特定廠商之嫌。
魯明哲指出，市府在源頭的寵物政策管理不善，送養速度追不上棄養量，導致新屋收容所長期以來犬貓爆量，社區裏頭則是人犬衝突不斷。2017年2月零撲殺政策上路後，市府為因應民眾陳情捕捉的要求，及安置危急動物，於今年推出「市區貓隻認養中心」計畫，原本立意良善，可以協助收容所轉型，真正成為流浪動物的家，而非撲殺場所；且跟民間協會合作一起推動生命教育，鼓勵認養代替購買，創造公私協力的良好典範。但該案已決標超過兩個月，動保處不僅一毛不付，禁止認養中心營運，同時還不斷的把流浪小貓一籠籠地以管制車載運到協會，要協會人員24小時餵奶、看護，「擺明了吃人家豆腐，政府標案可以這麼搞嗎？」
魯明哲還指出，該案屬於勞務承攬契約，主要著眼於提供勞務，意即貓隻收容管理、推動送養、提供民眾飼養諮詢與動保課程等，而非要蓋一間蚊子館。得標的桃園市推廣動物保護協會是長期協助推動收容所動物福利的團體，他們光是去年就從新屋收容所帶出544隻貓咪，佔收容所整體貓隻認養量（764隻）的七成，其中小奶貓就有297隻，全靠志工人工餵奶、把屎把尿才能幸運存活。協會還同時帶領近千人次的遛狗志工到園區協助犬隻遛放、改善動物行為問題、推行生命教育。一個全力幫助政府解決問題的民間組織，卻被動保處長在協調會上以「破地方」來形容，指稱不如第二順位廠商中圓寵物店，魯明哲深深為民間團體抱屈，更質疑處長屬意的寵物店畢竟是以買賣動物營利，未來要如何與公益送養作切割？小貓若賣相好被拿去賣，政府不就成了最大供貨商？又動保處拿標案的錢去支付寵物店租金及人事成本，豈非圖利廠商？
桃園市推廣動物保護協會理事長戴婉如則表示，送養中心標案是循採購法的最有利標，需經委員評選程序，挑選出最優秀的廠商。協會自民國94年起，即招募義工進入新屋收容所，無償投入軟硬體等各方面資源，協助改善犬貓收容環境與照護品質，並努力宣傳園區犬貓、鼓勵民眾認養，以多年專業經驗獲評委青睞，於5月4日合法取得優先議價權並得標。並於翌日即開始履約，這兩個月接收動保處送來的貓咪已達99隻，也應合約條件提出三處位址供動保處審查，但動保處卻遲遲不核准認養中心營運，甚至要求協會必須再提供兩處位址供挑選。
她無奈的表示，動保處要求每處位址都要檢附建照影本、平面施工圖、前後左右鄰居同意書、意外險投保證明….等文件，若不跟房東簽約租屋，不可能取得這些文件，且貓咪也確實需要地點安置照顧。但動保處卻一再要求換址，無視協會陸續損失租金、押金、水電、人事等費用，還讓動物承受不斷搬遷的辛苦，甚至以地點未審查通過為由，拒絕支付標案價金，更指稱協會履約照護的這99隻貓咪屬於「循往例聯繫，與本案無關」，讓協會感嘆，難怪政府標案常常流標，公私協力根本也只是幌子。
戴婉如也出示公文表示，動保處駁回協會選址地點的理由是使用空間不足。但根據合約，對選址條件原本就只要求「人口密集且交通、停車方便處，如承租處為舊式公寓者限3樓以下」及「提供一個至少30坪以上之舒適、安靜且可收容40隻貓隻(含以上)之場所」兩要件而已。目前協會承租的地點距火車站步行僅需10分鐘、旁有收費停車場、對面也有免費市民公車站牌，交通相當便利，且建物所有權狀載明建物所有權總面積為31.97坪，亦符合契約要求。
面對動保處以拖延方式片面拒絕履約，戴婉如表示協會已預備向桃園市政府採購申訴審議委員會提起申訴，也不排除提告動保處不當得利。而目前協會安置的99隻貓咪，部分已照護到斷奶、健康無虞且活潑可愛，協會將於8月5日在送養中心舉辦貓咪送養活動及新手飼主教學，歡迎市民踴躍參加。協會送養中心地址：桃園區林森路28號1樓。
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