台灣國民黨…等政黨代表回應「告台灣同胞書40周年」
    呼籲兩岸面對歷史 接納彼此 再造融合
    繼習近平主席在西元2019年1月2日在北京人民大會堂舉行「告台灣同胞書」發表40周年紀念會所發表的對台談話，其在台海兩岸已引爆驚濤裂岸，捲起千堆雪的效應。特別是習近平主席公開表達願意同台灣各黨派、團體和人士就兩岸政治問題和推進兩岸和平共好的進程開展對話溝通，尋求共識的談話，已帶動了台灣在野政黨新一波積極參與兩岸事務的熱潮。
    元月五日由經濟黨、中華經濟報和台灣政黨主席黨團聯合會所主辦的台灣政黨主席回應習近平主席「告台灣同胞書」40周年紀念會談話的聲明發布會，這篇名為「面對歷史 接納彼此 再造融合」的聲明稿是由經濟黨張采明主席擔任聲明發布會的主持人和宣讀聲明，並與中華同興黨吳開疆主席、中國天同黨卲伯祥主席、台灣新住民福利黨歐陽台主席、中國民主憲政黨陳首主席等五位黨主席於台北市仁愛路四段的華天電視台聯合發布。該聲明表達經濟黨暨共同連署的政黨對中華民族與兩岸的未來規劃，不會置身事外，也不會缺席，並將勇於提出見解與主張，以創造和和共同詮釋其希望的兩岸未來。
    該聲明活動的發言人經濟黨主席張采明，目前亦擔任聯合國華人友好協會副主席暨兩岸和平發展委員會主席，她在接受記者的專訪時表示，野政黨對中華民族及兩岸的未來前途的參與權和發言權，受憲法第11條言論自由權、憲法第17條公民參政權，和政黨法第6條政黨公平對待原則的保障。這些共同連署的政黨願意不預設立場，以主動和積極的態度，而不是被動、消極抵抗、拒絕的態度來面對任何兩岸前途未來可能性的討論。聲明中主張任何政黨間的對立與競爭不應造成國家和民族長期的分裂，個別政黨的利益也不能高於國家民族的利益。連署的政黨代表將尊重歷史，理解歷史與勇於面對歷史，致力於協助兩岸終結國共內戰所導致的民族悲劇，並架構一個永久性的兩岸和平機制，來護衛兩岸人民寶貴的生命與身家財產。
    該份聲明書由於鏗鏘有力，擲地有聲，經五位黨主席連署發布後，立刻迅速得到各大政黨暨政治團體的響應，其陸續參與連署的政黨和團體有大中華生產黨郭榮欽主席、孫文主義力行黨林政義主席、第三勢力333政黨團結聯盟周克琦執行長、台灣學習黨蔡勝弘主席、台灣學習黨榮譽主席蔡鋒將軍、台灣軍政府參謀長李友生將軍、台灣小農黨傅澤雄主席和台灣國民黨甘乃迪主席等人，預計在未來還會有更多的政黨和團體加入這個集體發聲的行列，其後續的影響力和爆發力備受眾人的矚目。
以下是這篇名為「面對歷史 接納彼此 再造融合」聲明稿的全文:
 

各位親愛的兩岸同胞們!
    針對習近平主席在公元2019年1月2日在北京人民大會堂舉行「告台灣同胞書」發表40周年紀念會所發表的對台談話，臺灣的經濟黨暨共同連署的政黨對習近平主席公開表達願意同台灣各黨派、團體和人士就兩岸政治問題和推進兩岸和平共好的進程開展對話溝通，尋求共識的民主誠意，特表讚賞與肯定之意，並對大陸同胞願意尊重台灣現有制度和生活方式，以及增進台灣同胞的福祉和擴大台灣同胞分享大陸發展的機遇表達感謝之意，並宣稱經濟黨暨共同連署的政黨對中華民族與兩岸的未來規劃，不會置身事外，也不會缺席，並將勇於提出我們的見解與主張，以創造和和共同詮釋我們希望的兩岸未來。以下是我們對兩岸同胞公開的聲明：  
 

一.關於台灣在野政黨代表參與兩岸公共事務的權利
經濟黨暨共同連署的台灣政黨堅持我們對中華民族及兩岸的未來前途的參與權與話語權
 

1.台灣號稱民主體制，所以台灣各個不同黨派和政治團體代表的意見都應該得到充分和自由的表達，並沒有所謂的單一政黨即能代表臺灣人民全部意見的情況，即使是臺灣的立法院和地方議會也都是由各個不同黨派甚至無党人士充分表達意見和協商才產生決議，更何況是這種決定兩岸未來的大事。經濟黨暨共同連署的政黨對兩岸公共事務及未來前途規畫的發言權，受到憲法第11條言論自由權、憲法第17條公民參政權，和政黨法第6條政黨公平對待原則的保障。
 

2.民意如流水，水可載舟，亦可覆舟，民意是一個傳達、相互溝通和互相辯證和實驗後的結果。2018年九合一大選的結果證明臺灣的人民一直勇於自我革命、與時俱進，也從未被那一個政黨長期左右。而任何一個非主流的意見，都有可能經過傳講與溝通而成為主流的意見。相反的主流的意見也有可能經過歷史實驗和辯證後，成為非主流的意見，甚至被新民意所淹沒。而今日經濟黨暨共同連署的政黨將致力於與臺灣的人民理性的溝通和辯證，使我們的意見成為主流的意見。
 

3.所謂的2300萬台灣的住民不是抽象的概念詞，也不為某個特定黨派所掌控，而是具體的由台灣各個不同黨派和政治團體代表所組成，這些不同的黨派和政治團體的聲音和意見都應該被聽到和被考量。經濟黨暨共同連署的台灣政黨宣稱我們在考慮臺灣未來的前途和兩岸的關係時，會務實的考量我們的血統、語言、文化與歷史及自身的利益和生存的所需，我們對自身未來的前途，有智慧也有能力提出最務實和兼顧民族情感與歷史和符合兩岸最大利益的主張。
 

二.關於我們共同走過的歷史
各位親愛的兩岸同胞們!
台灣在野政黨代表在兩岸分隔70年後，認為兩岸問題在被解決之前，歷史需要被理解、所以就讓我們一起數算和面對關於我們的歷史!
   1945年 日本戰敗，國民政府接管台灣，兩岸治權回歸統一
   1949年 國民政府於國共內戰失利，中央政府遷至台灣，兩岸開始
          分治，並在軍事上對峙
   1979年 1月1日大陸地區全國人大常委會在簽訂中日和平友好條
          約和中美建交後，發表<告台灣同胞書＞，對台灣地區發表
        以和平統一取代武力解放的談話，並停止對金門砲擊，和提議
        兩岸應該立即通商、通郵和通航。
1987年 台灣宣佈解嚴和開放台灣人到大陸觀光及探親
2008年 12月15日兩岸實現直接通航和常態包機
2019年 元月2日習近平主席發表「告台灣同胞書40周年」的談話
       並提出兩岸和平統一，一國兩制的方針。
    而綜觀這70年來兩岸分離的歷史，是兩岸要共同面對的，歷史雖不能改變，但兩岸的中國人卻一直擁有改變自己和重新創造的力量。
     這70年來大陸地區從過去人為刀俎，我為魚肉，八國聯軍的恥辱、南京大屠殺的慘烈，到力行改革開放政策而成就世界第二大經濟體；外匯儲備全球第一；世界最大貿易國；世界第一大工業國家和出口加工製造國，以及軍事強國，其對台政策卻從武力解放到和平統一、一國兩制的溫情喊話，都展現了其成為大國之後的「以大事小以仁」的雍容自信與優雅。
    而善良和智慧的台灣人在這70年來也從未忘過她的源頭與根本，不管台灣地區是因為自身獨特的地理位置、還是列強割據、或導因於國共內戰，或是國際政治勢力介入，而導致台灣長期與大陸地區體制不同甚至分庭抗禮，台灣人總是紀念祖先，感念一路護衛他們從大陸來台打拼的媽祖，和敬拜義薄雲天的關公，1987年兩岸開放探親後，「三大件五小件」一直是台灣人給久別的大陸親人熱情擁抱時基本的賀禮。而在1978年面臨大陸地區的改革開放，台灣人也忘了李登輝的戒急用忍，積極參與了大陸地區的建造，使得大陸地區更加的進步與繁榮。曾經因為自己多次和長期與大陸地區政治分離，而悲嘆自己是亞細亞孤兒的台灣人，終究在自己的成長與豁達中，創造傲人的經濟奇蹟和政治成就，並造福自己的母親，和取得自己應有的榮光。
    所以長達70年來的兩岸分隔，是人為的，是用政治手段壓制的，是違背兩岸的民族情感和經濟利益，所以從來沒有讓兩岸的心靈真的分開過。因為兩岸累世的情分是這麼的濃烈，擁抱親人的手是這麼的火熱，所以在可見的未來，沒有那個政治人物可以讓我們再度分離，台灣人還是會與大陸人共同書寫我們的歷史。
 

三. 關於我們對兩岸同胞的承諾
各位親愛的兩岸同胞們!
    在我們面對兩岸過往的歷史時，我們作為有能力有信心的台灣政黨代表，相信自己可以以平等和尊嚴的態度與大陸地區的政黨代表進行溝通與談判，而不是事先預測自己有可能在談判或協商中居於弱勢，就拒絕與大陸地區的政黨代表進行任何過程中的談判與溝通。我們不會預設太多的前提，或受制於任何政治意識型態的綑綁，不管我們面臨的提案是九二共識、一國兩制、一國兩府一國兩區、一國三憲統合論或維持現狀的建議，我們都願意以務實和負責任的態度，主動積極，而不是被動、消極抵抗、拒絕的態度來面對任何兩岸前途未來可能性的討論和規劃，我們將以開放的心胸就相關的議題做理性的溝通和研擬具體的落實方案，並靜待全民做最後的決定。
    我們作為負責任的台灣政黨代表，聲明我們將尊重與護衛兩岸人民寶貴的生命與身家財產，絕不會將兩岸的未來建立在隨時可能爆發戰爭的地雷上。
    我們作為有良心的台灣政黨代表，主張任何政黨的對立與競爭不應造成國家和民族的分裂，個別政黨的利益也不能高於國家民族的利益。 
     我們作為務實的台灣政黨代表，聲明我們將尊重歷史，理解歷史  
  與勇於面對歷史，我們宣稱我們有能力與智慧終結國共內戰所導致的
  民族悲劇，能與大陸地區的政黨代表架構一個永久性的兩岸和平機
  制，我們將具體的提出我們認為可行的實際方案，來造福兩岸的人
  民，而不是無止盡的拖延問題和拒絕解決問題。
     我們作為有擔當和願意承接中華民族基業的台灣政黨代表，我們祈願能與同志同心同德者「為天地立心，為生民立命，為往聖繼絕學，為萬世開太平。」我們感謝你們願意與我們分享大陸地區的資源，我們不會畏難苟安，甘於偏安江南，而是會勇敢的掌握大陸地區的發展機遇。我們將致力改變兩岸現今對立互相圍堵的態勢，協助兩岸建立一個平等互惠共商共建共用的治理平臺，來幫助兩岸人民過萬世太平快樂富足的日子。
四.關於我們對兩岸同胞的呼籲   
各位親愛的兩岸同胞們!
歷數我們共同走過的路，不管它如何的崎嶇迂迴
我們一直相信歷史是掌握在自己的手上。
今日我們再度面臨一個扭轉乾坤的時刻!
就是現在，我們將與大陸同胞共同承擔歷史和擁抱彼此!
過去我們曾在絕境中重新奮起，在廢墟中共同建造大樓，
現在我們也將重修我們的路徑，讓我們可以接納彼此和互相往來。
兩岸不但通航、通郵、通商，
在金門與福建通水、通電、通氣、通橋，
最重要的我們還要心靈相通!
在這場世紀的華人兄弟之爭中，沒有誰贏了誰，
是歷史的手讓中國經歷了兩種不同的制度，
當我們不再怨歎，不再彼此攻擊，而是彼此讚嘆對方的成就的時候，
我們終究可以豐富彼此，並取得共同的勝利，
和一起迎向中華民族偉大的復興!
