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愛基會獲頒教育部112年社會教育貢獻團體獎 感謝每一分善款的支持
長期投入花蓮、台東協助經濟弱勢與學習落後的國中，國小學生，推動課後輔導與學習扶助教學的愛心第二春文教基金會(簡稱愛基會)，榮獲教育部112年度社會教育貢獻團體獎，這份殊榮給予愛基會服務團隊莫大的鼓舞以及更多前進的力量，在偏鄉我們不孤單，因為有捐款人的支持奉獻，愛基會才得以堅定的陪伴孩子迎向未來人生。
基金會自93年起在花蓮、台東開啟偏鄉教育工作，推動課後輔導、愛心供餐、圖書室修繕、品格教育、假日才藝學校、學習扶助等，共25萬人次受惠。獲得教育部社會教育貢獻團體獎，愛基會執行長林秀慧表示，特別感謝在第一線的教學夥伴及社會大眾的捐款資助，愛基會務實地將每一分善款運用在偏鄉實際的需要上。
十多年來，愛基會提供「學習扶助與課後輔導」服務的兒少共計221,147人次，參加「生命教育」服務的兒少有10,050人次。如愛基會所認同的信念「我們相信，每個孩子就像珍珠，只要給予愛和機會，經過淬煉，就能綻放光芒」。愛基會羅怡馨主任分享，一路陪著許多孩子走過拒學、棄學茫然的求學過程，這些孩子資質很好，欠缺的是家庭功能的穩定性，愛基會老師們像家人般給予關愛陪伴，如今許多孩子順利上大學，或是走上職涯探索，令人欣慰的是孩子能建立正向價值觀朝向光亮的未來邁進。
    此次獲頒教育部社會教育貢獻獎更是肯定愛基會於花蓮與台東地區在兒少教育與發展上的長期耕耘與努力。愛基會也感謝社會許多善心人士在這些年給予的支持與鼓勵，讓愛基會得以為偏鄉兒少持續提供優質的教育輔導服務，幫助兒少在資源受限的環境中突破困境，發展茁壯。教育是生命影響生命的歷程，愛基會視每位孩子為珍珠，給予關愛及學習扶助，讓孩子綻放光亮的未來。未來期盼有更多善心人士認同愛基會並給予支持，與愛基會合力推動良善的循環能量。
愛基會捐款專線：(02)8752-3963
愛基會官網：https://www.renewal.org.tw/
愛基會孩子的學習成果
https://www.renewal.org.tw/achievements/result/
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默默陪伴花東孩童十多年 視每位孩子為珍珠
「愛心第二春文教基金會」獲頒112年度教育部社會教育貢獻獎
「一個國家的強大，不是取決於疆域的大小，而是社會有多進步。而想要長久的進步，是離不開教育的；教育是生命影響生命的歷程。」教育部為鼓勵更多更多個人及團體投人社會教育，共同提昇國家人民素質及正向影響力，於107年增修「教育部社會教育貢獻獎實施要點」後，更致力於以公平公正地遴選賢達人士及團體，給予國家級獎項肯定，鼓勵更多人及社會企業作為社會教育的標竿。
「愛心第二春文教基金會」(簡稱「愛基會」)榮獲112年度教育部社會教育貢獻團體獎，基金會目前於花蓮縣壽豐鄉及台東市設有分事務所，也在玉里設有工作據點。自民國93年起，愛基會在花蓮台東開啟偏鄉教育工作，從推動課後輔導、愛心供餐、圖書室修繕、品格教育、假日才藝學校、學習扶助等，共25萬人次受惠。集結社會人士及團體的捐款資助，將每一分愛心用在花東偏鄉實際的需要上。
愛基會在花東偏鄉地區提供許多孩童在課業輔導、學習扶助上許多幫助，偏鄉弱勢及家庭功能無法發揮的孩童，在愛基會長年及真誠的陪伴中，找到自己所長，找到自己學習熱情和自信，走向升學及穩定的職涯發展之路。
十多年的時間，愛基會提供之「學習扶助與課後輔導」服務的兒少有221,147人次，而參加「生命教育」方案服務的兒少有10,050人次。就如愛基會所認同的信念「我們相信，每個孩子就像珍珠，只要給予愛和機會，經過淬煉，就能綻放光芒」。
愛基會花蓮分事務所羅怡馨主任分享，看見陪伴多年的孩童，走過拒學棄學叛逆茫然的求學過程，很多孩童資質其實很好，只是家庭功能的不穩定，也影響孩童成長過程的學習之路，如今能順利升上大學，或是走上職涯探探索、正向發展的人生，很欣慰也很感動。
此次獲頒教育部社會教育貢獻獎更是肯定愛基會於花蓮與台東地區在兒少教育與發展上的長期耕耘與努力。愛基會也感謝社會許多善心人士在這些年給予的支持與鼓勵，讓愛基會得以為偏鄉兒少提供優質的教育輔導服務，幫助兒少在資源受限的環境中突破困境，發展茁壯。
愛基會（財團法人愛心第二春文教基金會）小檔案：
愛基會於 1996 年由創辦人王建煊先生捐出競選結餘經費1080萬元而成立。主要是幫助有需要的人突破困境，希望在愛心聯結下，受助者與助人者都擁有生命境界的第二個春天。基金會以興辦文教，促進社會安和樂利為宗旨，並透過小珍珠助學計畫，幫助偏鄉學子建立自信和基礎能力，成為負責任、回饋社會的公民。
