NO. c0288 版本R3 
關鍵字：公權力 聯合國NGO世界公民總會 聯合國NGO世界公民總會台灣總會 太極門氣功養生學會 太極門掌門人洪道子博士 世界市長會議 愛與和平 世界宗教議會 宗教信仰自由 人權教育 良心教育 黑心食品 稅災戶 霸凌 行政法院 法稅228 太極門1219事件 最高法院 稅捐稽徵法 國家冤獄賠償 美國天普大學法律系教授肯尼斯．雅各布森教授 良心 古老氣功武術修行門派 敬師禮 國稅局 前高雄國稅局簡任稽核黃坤光 史越生 救濟 

維護人權 還原真相-良心覺醒 和平永存

【記者林宸/桃園報導】當今區域戰爭、公權力迫害等諸多背離人權之事仍未停歇，人類面臨生存的威脅與人權的迫害，正需要良心正義之士，為世界永續開啟善機。呼應「了解嚴重侵犯人權行為真相權利和維護受害者尊嚴國際日」，由聯合國NGO世界公民總會、聯合國NGO世界公民總會台灣總會、太極門氣功養生學會等民團，在3月24日舉辦「維護人權 還原真相」論壇，邀請到國小教師一漫與Lisa分享良心教育對教育及社會的影響力。
國小代理教師一漫表示，從小在太極門長大，因而有機會跟著太極門掌門人洪道子博士參與國際會議，像是參與在紐奧良舉辦的2023年世界市長會議，讓她體會到愛與和平的良心文化，對全世界是何等重要！以及到芝加哥參與2023年世界宗教議會，一漫感受到世界上很多人都在為世界和平、宗教信仰自由及地球永續發展等議題持續努力著。
一漫表示，她將在太極門學到的人權教育，運用在班級經營裡，推動孩子們的良心教育與人權教育，引導學生要明辨是非。像是亂丟垃圾，會造成環境髒亂；偷排廢水，會使環境汙染；黑心食品，則造成人們的健康問題；如果國家濫用公權力，就造成人民生命及財產上很大的危害。
一漫在相關的課堂上，讓學生觀看法稅實務現況的影片，很多稅災戶表示他們受到國家的迫害、暴力及霸凌。一漫更提到台灣的行政法院，人民稅務訴訟能撤銷原始稅單的勝訴率是千分之三，遠遠不及其他國家勝訴率50%以上，孩子們都嚇傻了。一漫感慨，她教的孩子明明都已出生在建國百年的前後，還需要擔心自己長大會變成稅災戶，擔心活在行政法院勝訴率如此低的情況下，有誰能保護他們？
一漫更指出，有著「法稅228」之稱的太極門1219事件，就是無中生有的冤錯假案，是跨世紀的人權迫害與宗教信仰自由迫害案件，28年來得不到真正的平反。刑案歷經10年3個月的縝密審理，在2007年7月13日刑事三審最高法院判決確定太極門無罪、無欠稅及無違反稅捐稽徵法，全數被告均獲得國家冤獄賠償。國家不但沒有平反太極門假案，更違法拍賣沒收太極門師徒的修行聖地，完全把民主法治踩在腳底下！像研究太極門案多年的美國天普大學法律系教授肯尼斯．雅各布森教授曾表示，太極門的苦難根本就是侵害人權！這個案件應該要立即結束，讓正義得到伸張，讓法治得以走回正軌。一漫呼籲國家必須立即平反太極門1219冤錯假案，立即歸還太極門師徒的修行聖地，還給太極門師徒28年前就應得的公道與正義！
國小老師Lisa指出，現今教育現場，已不太出現「尊師重道」的優美傳統，教育工作人員，比較像是服務業人員，事事以家長學生的需求為要，而非傳道、授業、解惑為重。以基礎教育為例，目前法規多以正向輔導為主，導致教育實務現場中，不乏聽聞學生辱罵、毆打師長的新聞事件，教育人員的管教權，甚至基本人權，似乎蕩然無存。
Lisa表示，她的師父太極門掌門人洪道子博士曾提及，「教育的核心價值在於啟發人們良善本心與自我覺醒，形塑個人乃至未來社會的樣貌，每個人從出生到終老最重要的就是良心教育。」若人人都能本於良心，盡到自己所扮演的角色責任，人人都能彼此同理尊重他人，相信基本人權就如同大家呼吸的空氣一般普遍。
Lisa更提到，太極門是教忠教孝的古老氣功武術修行門派，每位弟子真心誠意敬呈的入門敬師禮，卻被冠名為補習班學費，並誣指為詐欺所得，更讓國稅局開出天價稅單。一個古老氣功武術修行門派，被檢察官聯手稅務人員造假栽贓，前高雄國稅局簡任稽核黃坤光曾說：「太極門案確確實實是非法課稅」、「查稅能憑空想像就課稅處罰嗎？」當時做偽證的稅務員史越生於癌末良心發現，站出來爆料指出，侯寬仁找他去作證，只是「套圈圈打混」做做樣子。足見侯寬仁檢察官當時根本沒有查到金流，沒有證據，竟然可以無中生有的課太極門虛擬的稅額。
Lisa指出，太極門走遍體制內外所有的救濟管道，即使2007年7月13日刑事三審最高法院判決確定太極門無罪、無欠稅，稅單還是一直糾纏太極門，甚至到最後連修行道場的預定地，都還是被違法拍賣並收歸國有！台灣還是民主國家嗎？人民的基本人權何在？她呼籲政府本於職責與良心，真正平反太極門稅務假案。
Lisa為世界上正在發生戰事的國家人民祈禱，祝禱在各國的政治上位者，能心中心存良心、常存善念，以天下蒼生的福祉為己願，祈禱世上，戰事不再，眾生安寧。

圖說：國小教師一漫與Lisa在「維護人權 還原真相」論壇中，分享良心教育對教育及社會的影響力。


