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車禍OHCA急救～護理師當街助陣，救護員心動
第一特種搜救分隊郭澤民從95年投入消防行列至今近十年，家人從反對到支持，多年前一場車禍救護勤務，路過的護理人員奮不顧身協助急救之行為，震撼郭澤民的心，從此更堅定郭澤民救人使命，又因多次出勤特殊救援勤務，有感自身救助技能不足，讓郭澤民勇於接受訓練，從救護領域轉戰救助技能，到現在終於成為全國首支特種搜救高級救護隊之一員，不懼挑戰的郭澤民，期有朝一日能代表桃園消防與國際競爭。

家人反對到支持～從不要搶前鋒，到凡事衝第一

當初考警專消防科，全因媽媽不知去哪裡拿了份簡章，孝順的郭澤民就乖乖去考試，台中名校畢業的郭澤民一試就考上，未料至警專就讀後反而媽媽後悔了。郭澤民說，媽媽以為他可以不用衝火場、上山下海的執行危險勤務，後來發現原來消防員要冒著生命危險衝鋒陷陣，非常擔心；郭澤民笑說，本來反對的爸爸，瞭解兒子從事的是冒險犯難的救人工作，是真正的英雄，反而非常支持。為了讓家人放心，郭澤民一向報喜不報憂，有消防員殉職的消息或自己救災訓練受傷一概不提，回到家就和家人分享特殊的救災救護經驗，從聊天中，父母漸漸瞭解到紮實的訓練與完善的防護裝備及隊友互相看顧，出勤安全應該沒問題，才慢慢鬆懈緊繃的神經，但父母還是擔心，除交代郭澤民「凡事小心點」，媽媽還拉著澤民手說「不要衝第一啦」，讓郭澤民哭笑不得。

內心震撼～車禍OHCA救護，護士揮汗CPR

郭澤民三年前出勤一件垃圾車與機車騎士發生車禍之救護案件，抵達現場郭澤民看到傷者俯臥在馬路上，安全帽滾落腳邊，立即給予頸椎保護，並合力以頸椎固定術將傷者翻回正面，以評估傷者狀況，評估發現傷者頭部嚴重受創且無呼吸無脈搏呈現OHCA(到院前心肺功能停止)狀態；身為EMT-P的郭澤民與一同出勤之救護人員試圖於保護頸椎的同時進行搶救，欲再施行高級心臟救命術卻已無法分身，眼看黃金救援時間即將流逝，此時出現兩名女子表明為護理師身分，願意加入搶救患者的行列，協助實施高級心臟救命術。
郭澤民說，因為這兩位護理師出手相助，讓他能夠執行靜脈注射，當抬頭檢查點滴管滴速時，看到其中一位護理師因為奮力實施CPR，汗珠灑落在傷者身上；回想當時情況，如果不是這兩位護理師協助拯救這名傷者，他可能無法即時施予高級心臟救命術，力搏存活機率，雖然這名傷患最後在全力救援下仍宣告急救無效，但這兩位護理師奮不顧身的身影，深深撼動他的心，對攝影頗有研究的郭澤民當下心想，如果此時手上有相機能記錄這一幕，一定會像普立茲獎的相片一樣感動許多人。
郭澤民強調，現代化的社會讓人與人的連結變淡、互動冷漠而充滿隔閡，豐富的救護經驗讓他看透人生百態，但這兩位佚名的白衣天使讓他瞭解到，當遇到危難事件時還是會有人出手相助，讓他深刻感受大愛無私的真諦；另為強化自己的各項消防技能，目前於搜救隊服務的郭澤民不斷接受繩索救援等技能訓練，期未來能將所學應用於救援勤務，讓民眾生命安全不落於死神之手。
消防局長謝景旭表示，CPR黃金救援時間為4至6分鐘，每晚1分鐘，生存率即降低10%，郭澤民受過長達10個月的EMT-P訓練，針對OHCA等危急病患能於現場施以立即性「心臟電擊」、「注射給藥」、「氣管內插管」等積極治療行為，不必等將病患送院才交由醫師執行，以延長到院前黃金救援時機；謝局長強調，縣長吳志揚自101年起即推動「讓心動起來～全民CPR」，今(103)年度本縣OHCA存活率已達28.79%，OHCA存活重生人數達29人，相較於100年的19.91%存活率，增加了8.88%，足以媲美歐美先進國家，消防局上下一心，努力提供本縣優質緊急救援服務，讓民眾有感消防安全滴水不漏。
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