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三部一市前進桃園復興後山設立聯合服務站
攜手創造政府跨部門為民服務新境界
復興區是桃園市唯一的山地區，在地理位置上屬桃園的最東邊，其中後山三里（三光、高義、華陵），更是偏鄉中的偏鄉，距離市政府所在的桃園區車程約80公里，開車約2小時，坐公車則要2個多小時以上才能到達。民眾為了到市區洽公不僅須要長途跋涉，且一旦發生證件資料未備齊無法辦理時，往往就會徒勞無功；或是為了辦一件事而必須在不同機關之間來回奔波，人力、物力及時間之浪費，實在是莫此為甚！
為改善此等狀況，以提供民眾更好的服務，法務部行政執行署桃園分署日前主動發起要到距離該分署最遙遠的桃園市復興區大巴陵地區（包括三光、高義、華陵三個里）設立服務據點的計畫，此計畫立即獲得桃園市地方稅務局林延文局長、財政部北區國稅局李慶華局長及交通部公路總局新竹區監理所張朝陽所長的熱烈響應！紛紛表示要一起前往設立聯合服務站，以服務當地偏鄉地區的民眾。法務部行政執行署張清雲署長、桃園市政府原住民族行政局Kolas Yotaka局長、桃園市議會陳瑛議員及華陵里陳榮光里長獲悉後，亦表示樂見其成且大力支持。至此大勢底定，全國首創跨三個中央部會加一個直轄市的聯合服務站，終於因緣成熟，水到渠成。
此次跨三部會及一直轄市所設立在桃園市復興區華陵里里辦公處之聯合服務站，總計提供超過30項服務，從申請或補發各項稅務、監理資料或證明書、辦理分期繳納，到法律諮詢、道安宣導、陳述意見及聲明異議，甚至是下鄉考照，所有透過網路能申辦的項目幾乎一應俱全。且最大特色是每一個項目都可以透過視訊軟體Skype面對面洽談的方式，直接提供民眾所須的服務或安排「到府服務」的時間，甚至透過視訊「多方交談」的方式，提供民眾跨部門協調聯繫「一站購足」的服務，讓遠在偏鄉的民眾不再抱怨「馬路非常遙遠」，而會讚嘆「網路沒有距離」！
該後山聯合服務站於104年9月3日上午11時於華陵里里辦公處舉行揭牌典禮，除上述四機關首長親自出席外，行政執行署張清雲署長、桃園市邱太三副市長、桃園市政府原住民族行政局Kolas Yotaka局長、工務局長拱祥生、法務部行政執行署新北分署陳盈錦分署長、士林分署洪志明分署長、宜蘭分署林佳裕分署長、財政部北區國稅局魏素幸科長、大溪稽徵所徐勇昌主任、交通部公路總局新竹區監理所桃園監理站周景朗站長、中壢監理站朱詩蘅站長、桃園市政府地方稅務局趙嘉齡科長、曹淑桃科長、大溪分局林金龍主任、桃園市議會陳瑛議員服務處林恩成主任、桃園市復興區華陵里陳榮光里長、高義里黃恆貴里長、三光里林正光里長等貴賓並蒞臨指導。
典禮首先由法務部行政執行署桃園分署李吉祥分署長說明本聯合服務站籌設緣起，李分署長表示，桃園市復興區後山三里（三光、高義、華陵），是桃園分署轄區內最偏遠的地區，人口共有3000多人，雖然不是很多，但仍是有些案件須要執行。本分署的書記官來此執行後，回去常跟我抱怨說這裡好遠，他們說早上9點出發到這裡已11點多，還要找要查封的土地或房子，再測量或貼封條，忙完後往往已下午1、2點，隨便吃個東西後下山，如果再遇到交通阻塞，常常要下午4、5點鐘才能回到辦公室，一天就這樣過去。他們還說，其實這裡的住民大都比平地人善良，往往我們的書記官到他家查封時，他們才說「書記官，啊可不可以分期？」，他們不是不繳，只是一時手頭不便要分期，但又不知道要怎麼辦？當時李分署長就心裡一震，內心萌發了來此設服務站的種子。嗣後並獲得桃園市地方稅務局林延文局長、財政部北區國稅局李慶華局長及交通部公路總局新竹區監理所張朝陽所長的熱烈響應，故有此聯合服務站的設置，透過遠距視訊服務，以網路代替馬路。讓當地居民不用再冒著當天不能回家的風險下山詢問或辦理，這樣的服務也必將使人民有感，一個電子化服務型的政府，唯有做到了這些，才算是功德圓滿。這樣的服務李分署長把它稱為G－G+C（政府機關連線，全面服務市民）。李分署長並表示，希望復興區後山聯合服務站只是個開端，將來如果運作成功，在能力、人員、資源許可的前提下，可以把這樣的服務再跟各區公所或甚到是里辦公處連線，如果能做到這一步，一個全面電子化服務的政府才算初步完成，網路代替馬路的理想，也才算是初步實踐。
接著由華陵里耆老陳松明（Taya Masin）先生為各位嘉賓獻唱「泰雅祈福歌」，祈求天上父神及祖先賜予平安與祝福。並由當地原住民朋友表演泰雅歡樂歌，使會場頓時充滿了喜氣洋洋的節慶氣氛。
行政執行署張清雲署長致詞時，肯定桃園分署等四個機關以現代化的科技設備，讓民眾體會到公務員跨越現實距離，以視訊為民服務的用心。並表示，公義與關懷一向是行政執行署所重視的，這次後山聯合服務站的設立，即是我們落實關懷到偏鄉的具體表現。也希望能藉著這個服務能更拉近政府與民眾的距離，讓政府真正是為了民眾的需要而存在。
邱太三副市長致詞時表示：「以網路代替馬路」是一個很好的做法，能以電子化有效縮短時間與路程的距離。後山聯合服務站的設立的確為復興區的區民帶來很大的便利，復興區區民一定可以感受到四個機關的用心與善意。歡迎中央其他機關一起來設立服務中心，並祝福本服務站運作能圓滿順利成功！
典禮最後在張清雲署長、邱太三副市長、林延文局長、李慶華局長及張朝陽所長等貴賓為聯合服務站共同揭牌時達到了最高潮，會後與會嘉賓並一起拍照留念，共同見證了這項政府跨部門聯合視訊服務的誕生！
也可至以下連結下載照片及錄影檔。
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