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單日累積18萬、總累積90萬人次！桃園地景藝術節圓滿結束

由桃園市政府主辦，桃園市政府文化局承辦的2016桃園地景藝術節，今（25）日最後一天開展，現場湧入18萬民眾，再創紀錄！桃園市長鄭文燦本日於晚間閉幕典禮公佈自9月9日開展至今累積總人數──90萬7千人次！

開展最後一天，民眾熱情不減，地景藝術節主題活動等也依舊熱鬧精彩！新屋展區於本日早上舉辦「空襲路跑II：搶灘天堂路」：路線全長1.7公里，從永安漁港到好客莊園，一路上布滿關卡，參加者要一一達成指定任務才能通關，還得隨時小心水球的襲擊，現場刺激又好玩；中午舉辦「小農市集」以及「懷舊牽罟飯」活動：小農市集販售各種新鮮食材及文創商品，還可品嘗傳統客家美食，並與販售商品的社區居民交流互動；而懷舊牽罟飯為社區媽媽們的利用當季食材烹煮的傳統美食，包裹牽罟飯的小花布也設計成能夠當作圍兜使用，餐盒上也附贈兩張明信片，除了享美食，還能把紀念品帶回家！

在八德展區則是最後一場陂塘音樂會以及環境劇場：《釋放，與自然共舞》邀請到桃園市傑出演出團隊風雅頌古箏樂團，現場不只演奏也演唱迷人的國樂樂章；三個人國樂團，用獨特清新的風格改編各種樂曲如望春風、茉莉花等，散發出三個人國樂團獨有的魅力；壓軸許景淳與與兒子林子和鋼琴詩人王俊傑，在現場引領觀眾一同熱情合唱，迎著徐徐微風，感受自然、享受自然，掌聲如雷，歡呼聲不斷，為陂塘音樂會畫下完美句點。

音樂會結束後辦理的地景藝術節感謝記者會，現場播放影片，回顧本次地景藝術節的點點滴滴；感恩時刻鄭市長也一一頒發感謝狀，感謝所有參與的社區、村里、學校、觀光工廠、藝術團隊、志工團隊等單位；最後的閉幕儀式鄭市長也揭開本次地景藝術節的90萬7千總人次，與所有人共享本次地景藝術節圓滿的成果！而記者會結束後環境劇場《戀戀八塊厝》，是第二次也是最後一次演出，現場也一樣擠滿人潮！等著欣賞八德在地的精采大戲！

2016桃園地景藝術節在今（25）日精彩落幕。今年與往年最大的不同就是主辦單位桃園市政府與在地深度連結，邀集多達數十個在地社區、學校、社造團體及觀光工廠等不同層面的社群加入藝術創作的行列，喚醒地方覺醒的意識，充分發揮地方特色。為延續藝術深耕的理念，桃園市文化局將統籌後續作品留置，未來多數作品都將續留，交由在地單位持續維護管理，延續藝術的生命力，搭配社區觀光遊程配套，活絡地方商機促進循環經濟，使在地的能量持續發酵。

新屋展區部分，現地保留的作品有本次活動的吸睛亮點「永生海」、「多謝多蟹」、「石滬人」、「福求花」、「旗幟計畫」、「海客聲音」、「破浪」等作品主體將續留現場，並交由新屋區公所協助管理。其中「永生海」考量安全性，後續將拆除步道、關閉出入口並加設圍籬以免發生危險，「海客聲音」作品留置但拆除聲音裝置；
考量安全機制，活動結束後撤除的有「島嶼製造、溢遊地景 」、「帶我走」、「築沐」、「穿越」；結合蚵一哨所建築體的「哨所包裹計劃」、「書寫計畫」將於活動後拆除，現有空間由新屋區公所接手整修，未來將由農業局規畫成立石滬文化工作站；應邀參展的學校作品如「LADY BUBBLE 」等三件藝術移動裝置、「TACO老師」將分別由元智大學、龍華科技大學帶回。
藝遊新屋社區作品部分，除「從海而來」交由蚵間國小，「異想考古學博士」、「新屋住民家庭肖想與家屋計畫」分別由新屋國中、新屋國小處理；除「新屋預售」由新奇屋幼兒園處理之外，其餘作品「九斗五谷 深耕再造」、「招潮」、「DOROBOT」、「蔬菜叢林可食地景」、「結繩故事」、「我們的星球」、「展翅延伸的悸動」皆將現地保留，延續社區不一樣的風景。

八德展區部分，「青蛙王子」將留置現地，由八德區公所維護管理；「島嶼製造、溢遊地景」將於活動結束後拆除；「世大運綠雕作品」將由借展單位台北市政府運回。《戀戀八塊厝》環境劇場的大型道具及佈景因保存維護不易，將於活動結束後拆除，只會留下竹編動物-青蛙、竹編動物-水雞、竹編動物-蝸牛、竹編動物-龍虱、竹編動物-蜻蜓陪伴大家。

至於憩桃工廠趣，「巧克力森林（巧克力共和國）」、「呷甜甜心花開（郭元益糕餅博物館）」、「貓頭鷹物語（白木屋品牌探索館）」、「歡聚一夏（聚紡機能紡織生活館）」、「移動的生活（保生宮）」、「逆風而上（太平洋自行車博物館）」，皆為現地保留；「宮商角徵羽-只有白鍵鋼琴（東和樂器）」由東和樂器回收；「游（富岡火車站）」交由新屋區愛鄉發展協會維護管理。

透過地景藝術節打響的招牌，文化局也將規劃增加漂流木公園的藝術作品設置及地景藝術節期中展、相關論壇及藝術駐村等，希望邀請更多在地年輕藝術家與社區共同創作，以新屋主場為主，並延伸至其他區域。期待活動的效應由在地持續接力，續辦社區小旅行，融合深度導覽、特色風味餐、農特產品等連結在地旅宿及自行車業者，持續行銷推廣綠色走廊的自行車海岸線，更希望在地社區發展協會從內而外、自發性地動起來，延續活動熱度與深耕地方品牌。2016桃園地景藝術節感謝大家的參與！
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