大坪頂音樂會新聞稿
【新聞稿】龜山區大坪頂愛的饗宴  感恩母親節音樂飄揚
    五月是愛的月份，藉由音樂來傳達對母愛的感謝，以曼妙樂音來呈現真摰的情感，透過各校的合作及努力，今年大坪頂音樂會已邁入第七年，為了慶祝母親節，由桃園縣龜山區大崗國中、長庚國小、文化弦樂團、樂善國小、大崗國小、大埔國小、文華國小所聯合舉辦的「大坪頂感恩音樂會」，將於106年5月6日下午2點正式於華亞科技園區的廣達集團廣藝廳演出，感謝「廣藝基金會」多年來無償提供優質場地，讓眾多懷抱音樂夢想、具有音樂天賦與熱誠的孩子，有了表演的最佳舞台，為喜愛的音樂做最完美的詮釋，這場籌備多時的音樂會，緣於大坪頂上一群熱愛音樂的孩子，希望透過聯合演奏的方式表達對母親的愛，也提升龜山大坪頂地區的文藝素養及美感生活。

透過音樂陶冶，讓一校一藝團的教育理想，在大坪頂地區慢慢萌芽、茁壯。感謝育田社會福利慈善基金會、樂善寺管理委員會、國光電力股份有限公司、大湖福德宮、林口幸福扶輪社、華亞汽電股份有限公司等單位的贊助，讓活動順利於每年五月跨校際聯合演出，透過音樂會再度凝聚孩子們對父母的感恩栽培與回饋師長們的用心指導，更可以藉由校際的交流，讓音樂人才可以彼此切磋與觀摩學習。透過音樂作情感的傳達，除可以陶冶心性，更能由欣賞、尊重、認同的角度，孕育出學生文雅的氣質與良好的品味。

值得一提的是今年四月長庚國小與馬來西亞吉隆坡台灣學校締結姊妹校，特別邀請弦樂團小提琴首席王瀚毅同學及中提琴首席許瑀涵同學蒞臨大馬表演，演出超高水準獲得滿堂彩，已經預約明年再次邀請長庚國小做國際音樂交流，王瀚毅同學表示:「有機會跟校長去馬來西亞姊妹校表演，令我印象深刻，因為學到了跟台灣不一樣的人文風土…想不到把琴拉好，也可以出國！」
隨著孩子的成長，音樂素養的提升，音樂會的演出水準也越來越高，孩子們每年皆引頸期待這場音樂饗宴，今年更新增樂善國小的烏克麗麗社團，由福德正神功德會陳江山理事長等熱心人士，發起「送烏克麗麗到樂善國小」的義舉，才得以一圓孩子的夢想！今年表演團隊依序為大崗國中管弦樂團、長庚國小弦樂團、文化弦樂團、樂善國小烏克麗麗社團、大崗國小馬林巴樂團、大埔國小薩克斯風、文華國小管樂團，管樂震撼人心、弦樂扣人心弦，難能可貴的是安可曲安排跨校聯合演奏，悠揚樂聲中與他校同學切磋技藝，合作無間，更能體現音樂人的相知相惜。
能夠參與這場感恩音樂會，同學們都很興奮，也很珍惜這份榮耀，紛紛表露他們的心聲：   

大崗國中管弦樂團  九年級  陳乙涵 
因為國小時就對管樂器產生興趣，覺得好像很有趣，所以上國中就加入了樂團。一年一度的大坪頂感恩音樂會是我最期待的活動，我們要傳承大崗國中一直以來的優良傳統，由傳統到創新，學弟妹一定要好好的練習成長，把樂團延續下去。
長庚國小弦樂團  六年級  曹家瑜
在弦樂團中交了許多朋友又更熟習音樂之後, 拉小提琴讓我得到了成就感又感覺弦樂團中不能沒有我！爸爸將我拉小提琴的影片分享給他的韓國與印度的同事, 使我深深地感受到音樂無遠弗屆的魅力。雖然學弟妹現在常常放炮, 但是沒有過去放炮的我, 怎麼會有今天站在這裡的我呢? 珍惜我們在一起的日子吧!!
文化弦樂團  六年級  江若綺
因為對小提琴有興趣，想要學，就跟爸媽說我想學，爸媽讓我來學了。在樂團最好玩的是老師會講笑話給大家聽，讓我們笑得很開心，有時候覺得曲子很難，想要放棄，但學了小提琴這麼久，放棄就太可惜了。希望學弟妹加油，不要緊張，克服自己，不要發抖，把最好聽的音樂呈現給大家聽。
大崗國小馬林巴打擊樂團
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年，一直是大崗國小重點發展的特

色，也是眾多社團中學生的最愛。校長鄭武信表示：「音樂不僅是技藝的學習，

更是品格的陶冶，學校為了營造「一生一樂器，樂聲滿校園」的目標，不只拔

尖也積極扶弱，爭取校外資源挹注，讓每一位孩子都能安心專心地學音樂！」

馬林巴樂器特有的輕快、活潑、動感的節奏總是吸引著學生的目光，是許多

學生的夢想社團，也因此迅速在校園中發展茁壯。六年級吳長玲同學說：「去

年暑假加入馬林巴打擊樂團之後，讓我對音樂的節拍、力道…有更深入的理解，

讓我想學習更多的樂器，例如：爵士鼓、康加鼓、馬林巴琴、高音木琴…等。

這些樂器真有趣，我不會忘記在大崗國小馬林巴打擊樂團的日子。」五年級王

瑛穗同學也說：「馬林巴樂團是我第一個加入的社團，加入前看著大哥哥、大

姐姐開心的打著樂器，總是被他們專注的眼神給迷住，感覺超級厲害！現在終

於如願加入樂團，超級開心的！」另外，六年級蔡政峰同學也表示：「很幸運

能加入樂團，樂團裡氣氛和諧，本來對音樂一無所知的我，在老師、學長姐的

教導下，技巧漸入佳境逐漸成熟，現在我也要將學習到的經驗傳授給學弟妹們，

讓馬林巴樂團能欣欣向榮、蓬勃發展！」

學校除了發展馬林巴打擊樂團之外，也成立節奏樂隊，學生利用課餘時間自

發性的練習，快樂而自在。走在美麗的大崗校園中，伴隨著悠揚清脆的樂音，

真是心曠神怡，令人流連忘返！
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樂善國小烏克麗麗社團  六年級  葡萄.阿莉克.古優安
因為我喜歡玩樂器，特別是吉他和烏克麗麗而加入樂團，學烏克麗莉已經兩年了，他只有四條弦，很像小型吉他，家人也都十分支持我學習。跟志同道合的同學一起玩樂器是一件非常開心的事。我想告訴大家要堅持自己的夢想，不管途中遇到什麼挫折和困難都要堅持下去，勇敢向前衝。
大崗國小馬林巴打擊樂團  六年級  周婉華
因為崇拜的學姐在樂團裡而加入樂團，最好玩的是以前學長、姊會讓大家挑戰「加速版」的曲目，看到大家認真的表情就會有想繼續下去的力量！學校讓我們學習樂器，目的是希望提升我們的音樂素養，希望學弟、妹往後不管是在學習新曲目或做其它事情時，都可以堅持到底，抱持著永不放棄的態度。

大埔國小薩克斯風樂團  六年級  蔡佩妮
我們學校從四年級下學期開始全班練習管樂，讓大家都有機會學習新的樂器。有時老師會請大學管樂社團的大哥哥、大姊姊到學校來幫我們進行分部練習指導，我覺得和這些哥哥、姊姊一起吹奏管樂很有趣。參加大坪頂音樂會真的是難得的經驗，除了自己可以上台表演，也可以觀摩其他團隊精彩的演出！
文華國小管樂團  六年級  張祐豪
因為有同學邀請我一起參加管樂團同樂，然後我也對音樂很有興趣，想認識音樂而加入樂團。吹樂器能讓我心花怒放，然後把煩惱拋到九霄雲外，他就像我的好朋友一樣，在我傷心難過的時候陪伴著我。希望學弟、妹們在未來還能夠勇奪佳績，破紀錄，名列前茅。
教育有無限的可能，透過音樂讓孩子圓夢，是大坪頂感恩音樂會的初衷，也感謝所有贊助單位及家長志工的投入，願我們共同努力，讓帶著愛的音符縈繞校園、縈繞大坪頂，培育出懂得感恩和願意承擔的新一代。
                     新聞聯絡人  長庚國小謝明娜校長 0921 070 656
