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關鍵字：稅災戶 法稅改革聯盟 台北市政府廣場 終結稅災 真理大學法律學系副教授吳景欽 國稅局 隱私權 偵查不公開 訴願 肝癌 公益律師黃文皇 首購族 李泳賢 丁守中 財政部 新竹縣湖口鄉和興村村長范國焱 還稅於民 袁慧心 
萬人稅改大軍齊聚台北 呼籲終結稅災
(記者林行芝/台北報導) 台灣稅官濫稅，稅災戶哀鴻遍野，誰會是下一個稅災戶？法稅改革聯盟發起【Young Power!! 法稅改革 點亮台灣】運動，從9月1日起，由高舉稅改聖火的12位青年代表環島行腳22縣市、騎機車超過1,687公里，足跡遍布台灣各鄉鎮，遠及澎湖、金門、馬祖，喚醒全民自覺。9月30日下午，稅改大軍齊聚台北市政府廣場，繼新北市、高雄市、台南市、台中市、彰化縣、桃園巿，接續舉辦大型稅改倡議活動。現場超過萬人，包括百位以上里長、民意代表，不分黨派齊聚，訴求終結稅災，全民團結支持法稅改革，拒絕成為下一個稅災戶。

法稅改革聯盟發起人之一真理大學法律學系副教授吳景欽也曾經是稅災戶，他提到10幾年前國稅局開了一張3千多元的稅單，錢雖不多，但他是法律系老師，不合理的稅單一毛錢也不該繳；不過他不知道到底漏了甚麼稅，手邊也沒有資料，於是向國稅局申請調閱繳稅資料，結果稅務人員居然以涉及隱私權為由，因此無法提供資料，他就回：「我是看我自己的資料怎麼有隱私權？」來堵稅務員，結果稅務員說出一句更扯的話，「偵查不公開不能給你看！」接著吳景欽便走訴願，結果連續被開了3張稅單，雖然最後他繳了1萬多，但他覺得很值得，也促使他今天願意站出來，發起法稅改革要為人民發聲。
現場播放稅災戶的影片，專利發明家簡先生戰勝肝癌卻贏不過國稅局，公司十多年沒營運，過了稅法核課期，稅務機關卻照樣開單，連補帶罰七千萬稅金，到現在還躲不過國稅局追殺；公益律師黃文皇擔任遺產管理人，被開了1億1千多萬的稅單，讓他連續6個月無法睡覺，幾次想跳樓；邱小姐控訴國稅局，稅單被開20萬，倍數國稅局說了算，不服就再查你10年；陳小姐的公司每年都依法繳稅，但國稅局常跟她說，「妳的公司是管區裡營業額最高，妳就多少繳一點」，讓她非常不服；還有史上最衰首購族李泳賢先生，因為經濟不好，無法負擔龐大貸款壓力，只好再將房子賣掉，根本賺不到10萬，卻被國稅局連補帶罰揹上兩百多萬稅金，每個月被強制扣款2.2萬元，至今不敢結婚。

看到這麼多稅災戶陷入困境，家破人亡，許多村里長、民意代表及參選人接受採訪時紛紛表示支持法稅改革。台北市長候選人丁守中指出，人民才是主人，稅制要透明公開，我們的稅不應該浪費，財政部超徵部分應該退回給人民，才符合公平正義。

中正萬華區市議員候選人陳婕瑄表示，我們的國家如果稅制更公平公正公開，對我們的下一代應該是福祉，我們應該要大聲勇敢的繼續支持，直到成功為止。新竹縣湖口鄉和興村村長范國焱希望政府還稅於民，政府要多多改進，不要假民主，也希望我們下一代會更好，稅改能夠成功。桃園市議員候選人袁慧心表示，今天這個活動是非常神聖也非常了不起，讓我們看到台灣有一個嶄新的未來，人民一定要團結站起來。如果這次我們的努力，自己的命運自己救，讓政府聽到我們的聲音，可以建立一個公平的稅賦，一定要把超徵的錢，還給我們台灣每個人民2.2萬，這才有公平正義的社會。

圖一、真理大學法律學系副教授吳景欽也曾經是稅災戶，親身體會國稅局的無理的違法課稅，促使他今天願意站出來，發起法稅改革要為人民發聲。
圖二、多位稅災戶現身活動現場，專利發明家簡先生(中)戰勝肝癌卻贏不過國稅局，公司十多年沒營運，過了稅法核課期，稅務機關卻照樣開單，連補帶罰七千萬稅金，到現在還躲不過國稅局追殺。
圖三、台北市長候選人丁守中指出，人民才是主人，稅制要透明公開，我們的稅不應該浪費，財政部超徵部分應該退回給人民，才符合公平正義。
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