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台灣的愛迪生 慘遭國稅局坑殺賠千億 無家可歸
(記者謝書儒/台北報導)台灣稅災嚴重，不僅導致國內人才外流，更是旅外人才無法回流的主因。 2017年12月18、19日引爆五萬人次上凱道，全民高喊賦稅正義的「反財稅黑手運動」，不僅是台灣有史以來規模最大的法稅改革活動，無數受到「租稅暴力」侵害的稅災戶也紛紛站出來，其中赫然出現一位欠稅上億的科學家。這位「台灣的愛迪生」L博士，當年應經濟部邀請，帶著1000多項專利返國，結果還沒享受到國家承諾的獎勵成果，就先收到一張上億的天價稅單，還賠掉千億財產與商機。
國稅局出手，千億資產瞬間變負債

「因為國家領導人到我公司來參觀，看到我的科技，嚇了一跳；我有上千張的世界發明專利，他認為我這個發明非常重要、對國家幫助很大。」就像其他懷抱熱情，想為台灣貢獻一己之力的人才一樣，L博士在國際間擁有極高的知名度，因此受邀回國，並讓他拿出一項專利申請「專利作價」；L博士表示，當時從國稅局、經濟部、工業局到台中市政府全都核准通過以後，他就申請作價，把這張價值3億的專利充作公司資本額，沒想到年底卻收到一張高達上億的稅單！

他痛陳專利作價取得的股票連賣都沒賣，為何要繳稅？但國稅局十分鴨霸，無視L博士的申訴，「而且不是我不繳稅！」L博士指出，所有他提出的解決方法，如退回股票或將股票抵押給國稅局等，都被拒絕，顢頇的稅官甚至貶抑這位備受全球產官學界敬重的科學家：你這股票沒有價值。如果股票「沒有價值」，國稅局又如何能課徵天價的稅單？國稅局完全不留任何活路給人民，L博士控訴他所有財產、銀行帳戶、房子，全部被查封、拍賣，連上千張專利也遭查封，專利一夕之間變成0，公司倒閉，造成損失上千億，致使他無家可歸。
檢舉獎金吃人夠夠，「台灣愛因斯坦」也遭殃
國稅局視賦稅人權為糞土，亂開稅單，導致稅災戶遍佈各階層，連L博士這樣擁有總統親見的光環加持，曾獲政府頒發國際傑出發明家終身成就獎、博學博士獎，擁有1千多項國際專利，引領世界最新科技重大發明的知名科學家、發明家，都無法倖免！更令人髮指的是，國稅局明顯違憲的限制出境手段，讓他走投無路，沒有公司，沒有收入，從科學家淪為稅災戶，甚至無法工作，「我到哪裡工作，他就寫信到哪裡說：我要繳稅、欠稅怎麼樣的。」他痛批「我回來台灣竟然被欺負到這樣子！」國稅局吃人夠夠，「太可惡到極點了！」

根據法務部行政執行署獎勵檢舉公告，這張不該存在的烏龍稅單，還核發檢舉獎金給稅務人員，吃人夠夠的行徑，更引發凱道現場民眾高喊：「平反稅務冤案，終結萬年稅單！」、「廢除稅務獎金、杜絕違法徵稅！」

惡法當道，敗訴法庭94狂

即便打官司，敗訴率高達94%以上，號稱「敗訴法庭」的行政法院也無法還L博士公道。法官坦言，我們同情你，你是對的，但國家法律就是這麼訂，惡法也是法，我們不得不遵守。L博士表示，自己不得不站出來，用自己的親身實例提醒大家，像他這樣懂法的科學家都被坑殺千億，何況一般不懂法的普通老百姓？他指出台灣的錯誤稅法一定要改革，誓言拿出科學家追求真相的堅持，抗爭到底。

當今政府以反核、綠能為訴求，L博士所發明的全世界最小發電系統，連洗澡水都可以用來發電，不僅造價便宜，而且台灣家家戶戶都可以用，不必倚賴台電；有關單位更積極要求他盡快推出產品，但他無奈表示：他怕死了！寧可外銷，也不願在台灣推出產品。
旅外人才無法回流，財稅黑手讓台灣再陷失落的10年
據英國牛津經濟研究機構全球人才預估報告，2021年台灣將成為人才最為短缺的國家！不僅人才外流居世界第一，又未能吸引外來人才，許多國家延攬回台的人才，更被惡法苛稅凌遲，L博士如此，帶著晶片DNA植入技術回國的科學家葉揚春，也是國稅局坑殺的科學家，最後妻離子散的實例之一，整個台灣淪為「稅災集中營」，導致經濟發展嚴重停滯。支持稅改人士呼籲小英政府，與其「加碼」32億元留住高教教學研究人才，或祭出各種方法延攬人才回台，不如先落實法稅真改革，別讓財稅黑手繼續讓台灣再陷失落的10年！
圖說：台灣稅災嚴重，不僅導致國內人才外流，更是旅外人才無法回流的主因。
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