大坪頂音樂會新聞稿
【新聞稿】  感謝母親永恆的愛   讓孩子「樂來樂愛您！」
    「大坪頂感恩音樂會」是龜山區五月的年度盛會，藉由七所學校的音樂展演來傳揚母愛的光輝，以曼妙樂音來呈現真摰的情感，今年大坪頂音樂會已邁入第八年，透過各校的合作及努力，表達對母親--愛的禮讚，由桃園市龜山區大崗國中、長庚國小、文化弦樂團、樂善國小、大崗國小、大埔國小、文華國小所聯合舉辦的「大坪頂感恩音樂會」，於107年5月5日下午2點假華亞科技園區的廣達集團廣藝廳演出，感謝「廣藝基金會」多年來無償提供優質場地，讓眾多懷抱音樂夢想、具有音樂天賦與熱誠的孩子，有了最佳的表演舞台，為喜愛的音樂做最完美的詮釋。大坪頂地區是桃園連接新北生活圈的入口，有便捷的交通運輸系統及完善的醫療文教資源，是人文薈萃的樂活養生區，希望透過聯合演奏的方式形塑優質文化，也提升大坪頂地區的文藝素養及美感生活。

今年的音樂饗宴精彩可期，許多膾炙人口的暢銷金曲，讓與會貴賓大飽耳福，結合了電影主題曲、日本童謠、原民音樂、世界名曲等多元呈現不同的曲風，還有許多專門為偉大母親演奏的動人樂曲，讓孩子「樂來樂愛您！」相信能撫慰在座的母親們辛勤的付出，溫暖媽媽的心！也感謝各校優質的音樂老師指導及各校校長與家長後援會的支持協助，各校樂團除了參加音樂比賽屢傳捷報之外，也常參與社區、廟會、醫院、養老院、節慶活動演出，共襄盛舉嘉惠民眾。值得一提的是今年一月底文華國小管樂團受邀日本大阪京都音樂文化交流，參與京都車站二十週年慶於站前樂上國際舞台演出，拓展學童國際視野深獲好評！今年七月長庚國小姐妹校--香港聖母小學65週年校慶，也特別邀請長庚國小弦樂團蒞臨香港表演與姊妹校交流，在在顯示音樂的陶冶大大提升學童的眼界與見識，成為有宏觀遠見的地球公民！
透過音樂陶冶，讓一校一藝團的教育理想，在大坪頂地區慢慢萌芽、茁壯。感謝育田社會福利慈善基金會、樂善寺管理委員會、國光電力股份有限公司、大湖福德宮、林口幸福扶輪社、華亞汽電股份有限公司、竹林山觀音寺、聯邦自販有限公司等單位的贊助，讓活動順利於每年五月跨校際聯合演出，透過音樂會再度凝聚孩子們對父母的感恩栽培與回饋師長們的用心指導，更可以藉由校際的交流，讓音樂人才可以彼此切磋與觀摩學習。透過音樂作情感的傳達，除可以陶冶心性，更能由欣賞、尊重、認同的角度，孕育出學生文雅的氣質與良好的品味。

隨著孩子的成長，音樂素養的提昇，音樂會的演出水準也越來越高，孩子們每年皆引頸期待這場音樂饗宴！今年表演團隊依序為大崗國中管弦樂團、長庚國小弦樂團、文化弦樂團、樂善國小烏克麗麗社團、大崗國小馬林巴樂團、大埔國小薩克斯風、文華國小管樂團，管樂震撼人心、弦樂扣人心弦，難能可貴的是安可曲安排跨校聯合演奏，悠揚樂聲中與他校同學切磋技藝，合作無間，更能體現音樂人的相知相惜。
能夠參與這場感恩音樂會，同學們都很興奮，也很珍惜這份榮耀，紛紛表露他們的心聲：   

大崗國中管弦樂團  九年級  陳品慈 
時光荏苒，歲行復半。今年是我第六年參與大坪頂音樂會了。想到八年前的我只是個什麼都不懂的小觀眾，懵懵懂懂地參與這個音樂饗宴，如今，我是個在鎂光燈下表演的ㄧ份子，每一次的表演都讓我有不同的感觸，每一次的結束都讓我有說不出的感動，每一次的掌聲都讓我有無比的成就感！回想過去所遇到的瓶頸，背後一切辛苦努力練習都值得了，這就是我一直堅持學習音樂的原因吧！學習音樂可以讓我專注的在每件事情上，我會很努力的將每首曲子都練熟，遇到不懂的就會問，音樂已經是我生活上不可或缺的一部分，不僅如此也是我課業上紓解壓力的一個好朋友。希望學弟學妹們也能在音樂的領域上找到屬於自己的一片天地。
長庚國小弦樂團  六年級  李亞哲
我參加大坪頂已經六年了，回想剛加入樂團時，我只想要趕快吃點心，想說有學長學姊在就沒事了，可是到現在，我已經成為樂團中的大哥哥，我不但要比別人更努力，而且還要教導學弟妹，並且帶領樂團參加演出，在樂團的日子中讓我的技巧更加成熟，也讓我更有自信。希望畢業之後，學弟妹能夠更加成熟，並且帶領下一屆的學弟妹，讓樂團能夠邁向新的階段。
文化弦樂團  文欣國小四年級  張沛祺
今年是我第四次參加大坪頂感恩音樂會。真的很榮幸，再次站在舞台上跟學長、學姊、學妹們一起演出 。尤其在母親節表演，更有意義。 我覺得小提琴是非常有趣的樂器，四條弦、ㄧ把弓演奏出的樂曲可以表達出歡樂、喜悅，也可以是悲傷低鳴。在學琴的過程中，我越來越享受音樂帶給我的樂趣，我也慢慢進步，學習不同把位的演奏。
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年，一直是大崗國小重點發展的特

色，也是眾多社團中學生的最愛。校長鄭武信表示：「音樂不僅是技藝的學習，

更是品格的陶冶，學校為了營造「一生一樂器，樂聲滿校園」的目標，不只拔

尖也積極扶弱，爭取校外資源挹注，讓每一位孩子都能安心專心地學音樂！」

馬林巴樂器特有的輕快、活潑、動感的節奏總是吸引著學生的目光，是許多

學生的夢想社團，也因此迅速在校園中發展茁壯。六年級吳長玲同學說：「去

年暑假加入馬林巴打擊樂團之後，讓我對音樂的節拍、力道…有更深入的理解，

讓我想學習更多的樂器，例如：爵士鼓、康加鼓、馬林巴琴、高音木琴…等。

這些樂器真有趣，我不會忘記在大崗國小馬林巴打擊樂團的日子。」五年級王

瑛穗同學也說：「馬林巴樂團是我第一個加入的社團，加入前看著大哥哥、大

姐姐開心的打著樂器，總是被他們專注的眼神給迷住，感覺超級厲害！現在終

於如願加入樂團，超級開心的！」另外，六年級蔡政峰同學也表示：「很幸運

能加入樂團，樂團裡氣氛和諧，本來對音樂一無所知的我，在老師、學長姐的

教導下，技巧漸入佳境逐漸成熟，現在我也要將學習到的經驗傳授給學弟妹們，

讓馬林巴樂團能欣欣向榮、蓬勃發展！」

學校除了發展馬林巴打擊樂團之外，也成立節奏樂隊，學生利用課餘時間自

發性的練習，快樂而自在。走在美麗的大崗校園中，伴隨著悠揚清脆的樂音，

真是心曠神怡，令人流連忘返！
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樂善國小烏克麗麗社團  六年級  馬佳筠
在這一年裡，我學會了烏克麗麗，從完全陌生到十分熟悉。一開始我對烏克麗麗完全不了解，只是跟著好朋友，抱著玩的心態入社的。剛學的時候，我連單音都練了很久，和弦也總是按不好；幸好有欣憓老師耐心的教導，她總是想盡方法讓學習變得簡單，讓我們學得會，在老師的引導下，我便對烏克麗麗產生了興趣。去年年底的全巿烏克麗麗大賽讓我更有努力的目標，我每天都認真的練習，連午休時間都不放過，積極爭取上台比賽的機會；終於讓我如願的參加比賽，我們也贏得了好成績！下學期的大坪頂音樂會，更讓我們有機會站上廣藝廳超棒的舞台，將我們學習的成果展現給家長師長及所有佳賓，這真是讓我一生難忘的回憶！
大崗國小馬林巴打擊樂團  六年級  林芝妤
快樂的時光過得真快！我已經參加馬林巴打擊樂團3年了，今年是第3次參加大坪頂音樂會，會加入樂團是因為看到學長、姐的表演覺得十分有趣，內心也開始有了學習打擊樂的念頭，所以當學校在招募新團員的時候便跑去報名。這3年的樂團生活中，讓我學到了不少的音樂知識，也學會了不同樂器的演奏方式如：木琴、鐵琴、爵士鼓…等 。快要畢業了，想要謝謝馬林巴的指導老師和大崗國小的師長們，讓我在學習打擊樂的過程中十分快樂！

大埔國小薩克斯風樂團  六年級  陳嬿兆
「接下來，歡迎大埔國小帶來的演出。」隨著司儀的介紹，眼前的布幕緩緩拉起……。去年此時，一樣的活動、一樣的地點、在這一樣的舞台上，我第一次參與大坪頂的音樂盛會。四年級下學期剛接觸管樂課程，我連樂器都不會拿、連一個音都吹不好，但在陳仁山老師悉心的教導與學長姊的鼓勵之下，一年的努力練習，在五年級時我有幸站上大坪頂的舞台表演，心中的忐忑不安不言可喻，戰戰兢兢地吹奏完，發現原來我也可以表現得這麼棒！經過再一年的練習，我，技巧更熟練了；我，內心更有自信了，幕拉開了，今年，大家再一次好好的登上舞台、恣意徜徉在大坪頂的美妙樂音裡吧！

文華國小管樂團  六年級  白翊群
在文華國小因為經常有觀賞管樂團演出的機會，讓我對演奏樂器產生了好奇心，因此我在二年級時決定加入管樂團，而一開始什麼都不懂，甚至連拍子都會算錯，直到三年級才慢慢掌握打擊的一些要點，產生了自信心。四年級我學會了很帥的爵士鼓，五年級學會了視譜及進階的技巧。

現在，六年級了，我很慶幸當初加入了文華管樂團，我經歷了很多表演與比賽，也結交了很多好朋友，雖然練團很累，但有捨必有得，我捨去了許多玩樂的時間，我覺得這些都是值得的，因為我也體驗到了別人沒體驗過的生活，例如：今年1月我們去日本京都車站演出，並和桃山小學校進行交流，在一個完全沒人認識我們的地方演出，讓我們好緊張，但也成為大家共同獨特的回憶。

未來，希望學弟妹們能夠繼續努力練習，不只是給自己磨練，也讓自己留下美好的回憶。

     新聞聯絡人  長庚國小謝明娜校長 聯絡電話：0921 070 656
