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1/29稅災戶站出來！按鈴申告刑法第129條違法徵收罪
(記者劉麗美  台北報導)
法國黃背心運動近日受到法國總統馬克宏公開表示：「你們的訊息我聽到了，我要直接回應你們，你們是對的。」反觀台灣，蔡英文總統於元旦表示要將稅收超徵分享經濟紅利，卻被財政部一再打臉，台灣財稅幫凌駕一府五院之上，造成台灣稅災氾濫、民怨爆發，窮盡一切救濟程序都無效的稅災戶只好自力救濟，穿上黃背心，走上街頭抗議，在1月29日當天拿著自己被財稅共犯結構開出的違法稅單，從台北國稅局走到台北地方法院，以「刑法第129條違法徵收罪」按鈴申告，呼籲財稅貪官不要再為了自己的績效及對上級長官交差了事，而對可憐的稅災戶們一再開出違法稅單。
台灣稅災氾濫，救濟失靈，濫開稅單稅官無須負責。法稅改革聯盟發起人陳志龍教授(臺灣財經刑法研究學會理事長)、連福隆(德國歐斯納布魯克大學駐台教授)、陳逸南(台灣北社理事)以及台灣陪審團協會前理事長張靜律師也到場聲援稅災戶，並陪同稅災戶按鈴申告。陳志龍聲嘶力竭在現場喊聲，直指國稅局有二個問題，一是貪，沒有依照法律就編1.3億元沒有法源的稅務獎勵金；二是霸凌人民，辦錯沒有懲罰也不會把稅退給人民，根本是惡霸。該繳多少稅法律有規定，但國稅局卻沒有證據不照法律徵收，用多少繳一點，沒有證據還用喬、「脅商」稅金逼死人，比強盜還可惡，全世界沒有像台灣國稅局這樣不依法行政，用貪用霸凌是國恥，違反刑法第129條違法徵收罪，害死台灣科技，害死台灣經濟，不解決惡霸，會搞死台灣，我們要依法行政的國稅局。

張靜表示，今天1月29日是人民控告官員刑法第129條違法徵收罪的歷史時刻，刑法第129條過往形同具文，希望從今天開始這條文可以活起來，台灣司法硬起來，希望檢察官行使偵查權，將稅務人員濫收稅捐行為予以制裁，大力整飭稅務秩序，讓百姓不要再忍受這些違法稅單。連福隆表示，人民訴願就要先繳一半，否則財產會被查封拍賣，違法徵收沒經過司法審判，房子就被查封，德國不是這樣，全世界只有台灣有，凍結資產限制出境違反兩公約，已變成強盜政府，人民要覺醒，站出來控告違法徵收的人，自己當主人。
法稅改革聯盟志工指出，美國、日本、加拿大對於違法稅官都有懲處退場機制可以借鏡，稅務機關行使公權力需要被監督，侵犯人權時，必須停止錯誤的動作，並道歉、賠償和懲處，而台灣呢？2013年美國稅務局對茶黨等近400個保守團體，故意刁難使其無法適用免稅，遭歐巴馬總統公開譴責並要求國稅局代理局長下台，司法部長霍德則表示，國稅局官員倘若對國會提供不實證詞，可能面臨刑事起訴。2017年10月26日美國司法部門要求國稅局道歉與賠償。2018年日本發起納稅者團結運動，國稅廳長在賤賣國有土地調查報告裡公開說謊、竄改調查報告內容，導致國稅廳長下台，副首相兼財務大臣也公開道歉，並減薪一年，共20人受到懲處。2018年加拿大稅務局因誣告人民逃漏稅，遭法院判賠人民170萬加幣，相當3,900萬新台幣，法官並指出稅務局調查員採用高壓手段，舉證失實，背離其崗位及職業操守，應受到嚴厲懲戒。2014年至2018年加拿大稅務局懲處約1千多位稅務人員，停職或解雇。
法稅改革聯盟指出稅務獎勵金是明目張膽的非法貪汙，財政部左手超徵，右手把獎金發給自己人，已經觸犯刑法129條違法徵收罪，分稅務獎勵金，更涉嫌圖利自己、下屬及他人。呼籲把稅務獎勵金廢除，讓法稅環境乾淨有制度，外資才會來，國家才能蒸蒸日上。刑法129條：「公務員對於租稅或其他入款，明知不應徵收而徵收者，處一年以上、七年以下有期徒刑，得併科七千元以下罰金。」遭違法徵收的稅災戶及法稅改革聯盟在10點出發前往台北地方法院。現場由稅災戶按鈴控告違法開稅單人員，並鼓勵所有稅災戶都站出來，對稅官的違法徵收提出告訴!

稅災戶L博士在國際間擁有極高的知名度，應經濟部邀請，帶著1000多項專利返國，想為台灣貢獻一己之力，小英總統曾親自視察獎勵他的發明成果，「她認為我這個發明非常重要、對國家幫助很大。」他拿出一項專利去做鑑價，申請作為公司資本，L博士表示，當時從國稅局、經濟部、工業局到台中市政府全都核准通過以後，他就申請把這張價值3億的專利充作公司資本額，沒想到一毛沒賺，卻獲得一張高達上億的稅單！被這張違法稅單氣到生了一場大病。

稅災戶張先生控訴:因於台九線要拓寬成六線，土地被政府徵收，後來政府卻說沒錢徵收了，不要了。張先生繳了40幾年地價稅，兩年前地價稅還調漲了50%，一年要繳地價稅40萬，張先生想做為停車場收費的錢來繳地價稅，但地卻不能使用，被政府暴力剷平！張先生說，走行政救濟也沒用。行政法院法官曾告訴他的家人說，你們張家是對的，但是國家缺錢，所以只好判你們輸。張先生被氣到小腦萎縮症病情爆發。
最大稅災戶太極門，弟子代表小玫說：太極門的本質是氣功武術修行門派，當時是國稅局自始違反程序正義、程序正當性及法律正當性，根本不應該課稅之案件，2007年刑事三審級法院判決確定無罪無稅，並認定弟子之敬師禮為贈與，依法屬免稅所得，弟子互助代辦並非營利販售。最高行政法院也三度判決確認國稅局之課稅處分違法，行政法院及財政部訴願會更18次判國稅局輸，但是至今國稅局仍沒有撤銷違法稅單。

稅災戶簡永松表示，稅災戶揭竿起義，大樓圍堵不了人民聲音。他開設科技公司，2004年因為罹患癌症，必須開刀治療，事業也跟著停擺5年。沒想到康復後，簡永松東山再起，國稅局卻判定他的公司是持續營運，要他補繳6千多萬稅金。他說，公司已經十多年沒營運，也沒開發票，也已經過了五年與七年的核課期間，稅務機關照樣開單，他向監察院申訴，監察院也說國稅局錯誤，國稅局也不理。走法院訴訟，行政法院更惡劣，視而不見，照抄稅捐機關資料就判決，他被連補帶罰七千萬稅金。

一位團媽來到現場控訴，團購批發業者利潤根本不到5%，有的產品可能只賺5元、10元，但是為了生存持續苦撐。孰料國稅局竟將所有的進項直接加總課稅，課稅四百萬，讓團媽的努力全白費，甚至必須再花10年、20年的時間才有辦法把稅金繳清。跟記帳士討論是否有相關法規可以申訴時，竟然得到的結果是「沒有！」害團媽擔心緊張到流產還看了二個月的精神科。直呼講人權的台灣，怎麼會有如此不講人權、沒有其它公家機關可以與之抗衡的單位！ 
圖一、稅災戶在國稅局前控訴。

圖二、稅災戶在台北地檢署按鈴控告稅務官員違反刑法第129條違法徵收罪。

圖三、法稅改革聯盟發起人陳志龍教授(前排左三)、法稅改革聯盟發起人陳逸南(右三)、台灣陪審團協會前理事長張靜律師(中)到台北地方法院支持稅災戶控告違法官員。
圖四、台灣財稅幫凌駕一府五院之上，造成台灣稅災氾濫、民怨爆發，窮盡一切救濟程序都無效的稅災戶自力救濟，1月29日穿上黃背心到台北國稅局抗議並靜坐。

